BcraBku pe3b00Bbie

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
Pe3b60Bast BCTABKA W3 CTaNM WM HEPXXABEIOLLE CTanu.

WcnonHeHue:
NaccMBMpOBaH.

YKa3aHue:

Pe3b60Bble BCTABKW AENAOT BO3MOXXHbIM BTOPUYHOE UCMONb30BAHWE UKW PEMOHT
NOBPEX/IEHHbIX, BbIPBAHHbIX W 3ae[€HHbIX Pe3bO0BbIX OTBEPCTMIA. Takum 06pa3om
BO3MOXXHO MCnpaBneHne Npou3BOACTBEHHOMO 6paka Ha BbICOKOLIEHHbIX NPOAYKTaXx.
Pe3b60Bble BCTABKW NOAX0AAT ANs NPUMEHEHUS B Pa3NINyHbIX MaTepuanax, faxe
LN NErKkux cnnasoB W OTAMBOK.

BcTaBku ¢ BHYTpeHHeN pe3b6oii 6onblue Yem M6, nocTaBnsAoTCs ¢ 4 BMECTO 2
LUMOHKaMMW.

Jlon. OTKNOHEHUs OT HOpMbI: [1ns NpeACTaBNEHHOI Pe3bbbl AONYCK COOTBETCTBYET
cpeaHemy, T. e. 6H ans raeyHoii pe3b6bl 1 69 AN pe3bobl 6onTa. OcTaToyHas macca
+0,25 mMm.

TexHu4eckme yKasaHus CM. B PYKOBOLCTBE N0 3Kcnayarauum Ans pe3booBbIX
BCTaBOK.

Mpenmylyectsa:

- Nerkuit 1 GbICTPbIA MOHTAX.

- BcTaBka (oMKCMpyeTes LUNOHKaMu, Y4To NpeaoTBpaLLaeT CKpyuMBaHue U3-3a
nepeKalunBaHns nnu BUGPALIMIA.

- Kpome MOHTa)KHOro UHCTPYMEHTA He TPebYIOTCS HUKaKMe crneupanbHble
YCTPOICTBA.

YKa3saHue Ha yepTexe:
1) CTonopHas LWNoHKa

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



[ ]
BcraBku pe3b00Bbie
YepTexu
n -
i Y
—_—
e {E
0630p n3pennii
Pe3b00Bble BCTaBKN U MOHTaXHble WHCTPYMEHTDI
Homep 3akasa Marepuan D1 D2 L YcraHoBka, YcTaHoBKa, YCTaHOBKa, YcTaHoBKa, Pas6opka, Pa3bopka, Homep 3akasa
OCHOBbI BHyTpeHHsis HapyxHas lnuHa [guameTp 3eHKOBaHWE @  METYMK  MUHUManbHas BbiICOTA AMAMETP  [y6MHA  MOHTXHbIN
pesbba pesbba cBepna +0,25 npotuns pesbobl cBepaa CBEpNIEHUS| MHCTPYMEHT
K0398.05 Cranb M5 M8 8 6,9 8,3 M8 9,5 55 4 K0398.805
K0398.06 Cranb M6 M10x1,25 10 8,8 10,3 M10x1,25 11,5 75 48 K0398.806
K0398.08 Cranb M8 M12x1,25 12 10,8 12,3 M12x1,25 13,5 9,5 4.8 K0398.808
K0398.08X1 Cranb M8x1 M12x1,25 12 10,8 12,3 M12x1,25 13,5 9,5 48 K0398.808
K0398.10 Cranb M10 M14x1,5 14 12,8 14,3 M14x1,5 15,5 11,5 4.8 K0398.810
K0398.10X125 Cranb M10x1,25 M14x1,5 14 12,8 14,3 M14x1,5 15,5 11,5 4.8 K0398.810
K0398.12 Cranb M12 M16x1,5 16 14,8 16,3 M16x1,5 17,5 13,5 48 K0398.812
K0398.12X125 Cranb M12x1,25 M1i6x1,5 16 14,8 16,3 M16x1,5 17,5 13,5 4.8 K0398.812
K0398.105 HepxasetoLias ctanb M5 M8 8 6,9 8,3 M8 9,5 55 4 K0398.805
K0398.106  HepxaBetoLLas cTanb M6 M10x1,25 10 8,8 10,3 M10x1,25 11,5 7,5 48 K0398.806
K0398.108  HepxaBeiowas cTanb M8 M12x1,25 12 10,8 12,3 M12x1,25 13,5 9,5 48 K0398.808
K0398.108X1 Hepxasetowas cTanb M8x1 M12x1,25 12 10,8 12,3 M12x1,25 13,5 9,5 4,8 K0398.808
K0398.110  HepxaBetoLas cTanb M10 M14x1,5 14 12,8 14,3 M14x1,5 15,5 11,5 48 K0398.810
K0398.110X125 HepxaBetowas ctanb  M10x1,25 M14x1,5 14 12,8 14,3 M14x1,5 15,5 11,5 4.8 K0398.810
K0398.112  HepxaBetoLas ctanb M12 M16x1,5 16 14,8 16,3 M16x1,5 17,5 13,5 48 K0398.812
K0398.112X125 Hepxasetowas ctanb M12x1,25 M16x1,5 16 14,8 16,3 M16x1,5 17,5 13,5 48 K0398.812

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



BcraBku pe3b00Bbie

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



